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Frissítés: A Keleti pályaudvaron helyreállították a biztosítóberendezést. A Keletiből induló és oda érkező
vonatok immár menetrend szerint közlekednek a miskolci, a szolnoki, a győri  vonalon.

Frissítés: A Keleti pályaudvaron részlegesen helyreállították a biztosítóberendezést. A Keletiből induló és
oda érkező vonatok menetrendje fokozatosan áll helyre. Szombat délelőtt azonban a miskolci, a szolnoki,
a győri és a pécsi vonalon még számítani kell késésekre, kimaradó vonatokra. 
A Pécsről a Keleti pályaudvarra tartó 809-es számú Baranya InterCity vonat csak Kelenföld állomásig
közlekedik. A Keleti pályaudvarról Pécsre 9:53-kor induló 812-es számú Tubes IC a mai napon Budapest-
Kelenföldről indul 10:09-kor. 

A nagyobb késések elkerülése érdekében:

 

A Keleti pályaudvarról Egerbe induló Agria InterRégió vonatok a Keletiből 5 perccel később indulnak a gödöllői
S80-as helyi vonatok menetrendjében közlekednek. Minden állomáson és megállóhelyen megállnak. A
Keletiből óra 35-kor induló gödöllői S80-as vonatok nem közlekednek.

Az Egerből a Keleti pályaudvarra közlekedő Agria InterRégió vonatok Gödöllőtől minden állomáson és
megállóhelyen megállnak, Gödöllőtől az óra 45-kor induló S80-as vonatok közlekedési rendjében közlekednek
tovább.

A Szolnok felől érkező zónázó vonatok Sülysáptól minden állomáson és megállóhelyen megállnak, a sülysápi
S60-as vonatok menetrendjében közlekednek tovább a Keletiig.

A Keleti pályaudvarról a Sülysápra induló S60-as vonatok nem közlekednek. A Szolnokra induló zónázó
vonatok Sülysápig minden állomáson és megállóhelyen megállnak. 
Gödöllőről a Keleti pályaudvarra 10:15-kor induló S80-as vonat nem közlekedik.   
 

Előzmény: Budapesten, a Keleti pályaudvar csak korlátozottan tud fogadni és indítani vonatokat, mert
meghibásodott a biztosítóberendezés. A Budapest–Hatvan–Miskolc, a
Budapest–Újszász–Szolnok–Békéscsaba, a Budapest–Pécs, a Budapest–Győr–Hegyeshalom vonalon
korlátozásokra és jelentős késésekre kell számítani.

A következő korlátozások vannak érvényben: 

A Keleti pályaudvarról Bécsbe 6:41-kor induló 162-es railjet vonat a mai napon Kelenföldről indul. A Keletiben
lévő utasok az M4-es metróval juthatnak el Kelenföldre.
A gödöllői vonatok a Keleti pályaudvar és Rákos között közlekednek, további útvonalukon nem közlekednek.

A Gödöllőről a Keleti pályaudvarra 5:15-kor elindult 3119-es számú S80-as vonat Kőbánya felsőig közlekedik,
onnan indul vissza Gödöllőre 3130-as számú S80-as vonatként.

A Füzesabonyból a Keleti pályaudvarra tartó 5029-es számú vonat Kőbánya felsőig közlekedik.
A Nagykátáról a Keletibe tartó 3649-es számú vonat Rákos állomásig közlekedik, onnan indul 3412-es számú
vonatként Sülysápra S60-as vonatként. .
A Keleti pályaudvarról Békéscsabára 6:10-kor induló Békés IC vonat nem közlekedik, az utasok a a Keletiből
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Szolnokra közlekedő 3312-es számú S60-as vonattal utazhatnak. 
A Nagykátáról a Keleti pályaudvarra 7:01-kor induló 3637-es számú S60-as vonat nem közlekedik.
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